



牢记嘱托再出发

奋力开创新局面

奋进新征程 建设新供销

——四川省供销合作社“二次创业”在行动

四川省供销合作社联合社 第七届理事会第四次全体会议在蓉召开

□本报记者 马工秋/文 冯庄/图

8月25日,四川省供销合作社联合社召开第七届理事会第四次全体会议,听取今年以来系统经济运行情况,部署下半年重点工作任务。四川省供销社党组书记、理事会主任刘宏傑出席会议并讲话,强调要以更大力度、更实举措推进各项工作,确保完成全年目标任务,不断提升系统经济发展水平。四川省供销社党组成员、理事会副主任、一级巡视员杨武秀主持会议。四川省供销社党组成员、理事会副主任任建平作经济运行情况报告。四川省供销社领导班子成员、常务理事出席会议。



会议指出,今年以来,面对国内宏观经济下行压力加大和外部环境复杂多变的严峻形势,全省供销社系统认真学习贯彻习近平总书记对供销社工作作出的重要指示精神和来川视察重要指示精神,深入落实四川省委省政府决策部署和省社七届三次理事会安排,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展为主题,统筹推进疫情防控和经济发展,有力应对困难挑战,有效采取积极措施,全省供销社系统经济持续加快发展,经济运行总体平稳,为完成全年目标任务奠定了坚实基础。一是农资保供稳价作用持续增长;二是农产品销售保持快速增长;三是日用消费品经营持续向好;四是“三新”业务(新产业、新业态、新模式)继续保持较好发展态势;五是市及市以下系统经营平稳增长;六是全资控股企业经营增速明显。

会议强调,当前世界经济面临多重危机,全国宏观经济环境复杂严峻,需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力持续显现,外部环境的不确定性依然较大,特别是近期高温天气对工业生产和农业稳产增收带来了极大的不利影响。全系统要科学制定应对策略,全力推进稳增长、防风险、增效益,切实增强市场竞争力和防风险能力。要持续深入学习贯彻习近平总书记对供销社工作作出的重要指示精神和来川视察重要指示精神,坚持党的领导、为农服务、合作经济“三个根本”,把握适应社会主义市场经济需要、适应城乡发展一体化需要、适应中国特色农业现代化需要“三个适应”,不断推进全省供销合作事业再上新台阶;要持续用力推进“两端”“两网”建设,加快建设为农服务综合平台;要加强农产品品牌建设,做好“天府乡村”品牌运营,积极构建“川字号”供销体系;要持续深化综合改革,进一步理顺社企关系,不断提升机关服务效能和企业服务实力。

会议还就当前几项重点工作进行了安排部署。泸州市、广安市、雅安市、攀枝花市供销社进行了会议交流发言。

四川省供销合作社联合社第七届理事会理事参加会议,第七届监事会监事、省社机关处室(室)和直属企事业单位负责人,市、县级社主要负责人,有关科(室)和直属企业负责人,县级社主要负责人通过视频方式列席会议。

打出“组合拳” 下好“先手棋” 四川省农资集团主业系统利用淡季乘势而上夯基础



7-8月进入用肥淡季,农资市场进入相对的“空窗期”,四川省农资集团主业系统在上半年取得优异成绩的基础上,乘势而上,打出“组合拳”,下好“先手棋”,多措并举夯实市场,为即将到来的秋肥保供和全面完成年度目标任务打下了坚实基础。

为进一步强化集团农资流通服务网络体系,迅速提升为农服务能力,四川省农资集团主业系统按照“四个坚持”原则,大力推进区域综合为农服务中心和直营直销店的升级改造工作,截至目前,已升级改造完成乐山、什邡、西昌和永郎4个为农服务中心,资中银山镇、广元苍溪及旺苍、南充高坪区以及成都蒲江5个旗舰店,越西大瑞镇、丹棱石桥乡、南充永安镇、泸州方山镇、宜宾洛表镇、绵阳安州界牌镇、德昌昌州街道、会理鹿厂镇等71个直营店,点位已覆盖川内的成都、德阳、眉山、乐山、内江、资阳、广元、巴中、南充、泸州、宜宾和凉山州等多个片区,目前升级改造工作仍在争分夺秒推进中,力争在9月份提前完成今年的既定任务目标。(四川省农资集团供稿)

乐山市夹江县供销社 服务大春收割 奏响丰收凯歌

8月以来,夹江田野热火朝天,一台台收割机驰骋在稻田间,一粒粒金黄的稻谷不停地从传输管流出,到处都是丰收的景象。为保障全县大春收割顺利开展,四川省乐山市夹江县供销社组织乐天、何村等供销社基层社全方位开展农机社会化服务,帮助县内家庭农场、农户等种植户收水水稻。截至目前,已实现水稻机收28000亩,烘干水稻0.62万吨,服务群众1750户。

下一步,夹江县还将组织基层社外出开展机收、机耕等农机社会化服务。

通讯员 刘均文/图



市县传真

广元市苍溪县供销社 赴自贡市开展招商考察工作

□刘丛华 韩东 本报记者 蒋永飞/文/图



近日,四川省广元市苍溪县供销社会同县经济合作中心到自贡市开展招商考察工作。

在自贡市南国际农贸城,考察组一行参观了农产品批发市场和拼多多物流公司,听取了市场运营方对冷链仓储、物流配送、市场交易、电子商务等方面运行情况的

详细介绍。考察期间,考察组与成都禽蛋市场管理有限公司进行了沟通对接,就引进建设总投资5亿元的川东北国际冷链商贸港项目达成了共识,在建立常态化的会商协调机制方面达成了一致意见,双方明确表示,要共同努力推动项目早日落地落溪。

什邡市供销社 开展节电宣传 倡导绿色生活

□本报记者 高明山 李鹏飞



近期,电力供需紧张,四川省启动突发事件能源供应保障一级应急响应。为进一步深化低碳环保理念,保障居民生产生活用电需求和电网安全稳定正常运行,什邡市供销社联合金河南路社区开展志愿服务活动。

活动中,志愿者们走上街头开展节约用电宣传劝导工作,通过讲解节约电小技巧和节约用电知识、签订承诺书、发放宣传倡议书等方式,号召居民科学有序用电,争当低碳环保生活理念的倡导者和践行者。同时,志愿者们现场了解居民对垃圾分类知识的掌握情况,指引小区居民熟悉垃圾分类常识,确保垃圾分类推广工作有序推进。

“现在我家空调都开到28℃,节约用电是我们每一个市民的责任和义务,希望大家积极响应号召,用自己的实际行动节约每一度电,共渡难关。”金河南路社区居民表示。

什邡市供销社党政办负责人表示,下一阶段,还将携手社区持续开展垃圾分类、节能减排等宣传活动,推动群众自觉成为绿色环保的参与者、践行者、推动者,助推碳达峰、碳中和目标实现。

(什邡市供销社供图)

中华财险成都中支申请以下单位和个人在2022年9月1日前联系我司办理领款事宜,逾期后将不再办理(联系人:刘薇 15882059877/028-85255950)
成都雅居装饰工程有限公司2000元;成都市星艺诚兴装饰有限责任公司1400元;
交易日期、金额:
2017/4/19, 0.01元; 2017/4/13, 300.00元; 2017/4/14, 300.00元;
2017/3/23, 60.29元; 2017/4/2, 2700.00元; 2017/5/11, 2.58元;
2017/5/17, 1130.00元; 2017/5/23, 3342.93元; 2017/5/23, 1175.00元;
2018/7/31, 3931.87元(交易流水号11020180731001658)
2018/10/26, 4692.76元(交易流水号11120181026002605)
2018/11/13, 6423.08元(交易流水号1112018113002352)
2018/12/4, 1563.11元(交易流水号11120181204003103)
2018/12/19, 240.00元(交易流水号11120181219002909)
2018/12/12, 200.00元(交易流水号11120181212004863)
2018/12/6, 2658.38元(交易流水号11120181206002259)
2018/12/17, 180.00元(交易流水号11120181217000188)
2019/1/11, 180.00元(交易流水号11120190111001347)
2019/1/24, 7151.55元(交易流水号11120190124000451)
2019/2/25, 12049.85元(交易流水号11120190225003057)
2019/3/15, 3461.50元(交易流水号11120190315004958)
2019/3/10, 4486.12元(交易流水号11120190310000866)
2019/3/7, 5752.75元(交易流水号11120190307000788)
2019/3/20, 3436.37元(交易流水号11120190320003653)
2019/3/27, 5905.89元(交易流水号11120190327004964)
2019/4/12, 2900.77元(交易流水号11120190412006288)
2019/4/16, 1120.00元(交易流水号11120190416001819)
2019/5/15, 3477.40元(交易流水号11120190515002471)
2019/4/26, 1243.09元(交易流水号11120190426004062)
2019/5/21, 1982.61元(交易流水号11120190521002801)